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ППЦ Нова Топола, 22.05.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 22. 05. 2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини наставља се утицај предње стране циклона 
са запада Европе уз и даље јужно струјање изнад нашег региона. Наставља се 
нестабилно вријеме. Током поподнева доћи ће до постепеног наоблачења које ће 
условилити кишу или пљускове праћене грмљавином, израженије на истоку и у 
централним крајевима, а затим ће се пљускови са грмљавином премјештати ка 
сјеверу и западу. Локално су могуће непогоде уз јаче пљускове и обилније 
падавине и могућу појаву града. Због нестабилне временске ситуације систем 
противградне заштите је преведен у стање приправности дана 22.05.2024. године 
у временском периоду од 07 до 24 часа. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду од 15.37 - 20.58 часова.  

3. Радарско праћење: Од 07 часова, радарским и сателитским системима пратимо 
грмљавине и пљускове, који су осмотрени на територији Херцеговине. Иза 13 
часова крећу развоји на небрањеној територији централне и источне БиХ. 
Постепено се приближавају Подрињу и Семберији од југа. На најјачи одраз јужно 
од Угљевика дејствујемо превентивно. Иза 16 часова јачи грмљавински облаци 
настају у територији Требиња и Гацка, па најјачи засијавамо ракетама. Најзад иза 
19 часова крећу опасни развоји на терену Бањалуке, Лакташа, Приједора, 
Градишке. Процеси су споропокретни и варирају са тежиштем масе коју показује 
радар. Задовољавају критеријуме и на њих дејствујемо. До 24 часа имамо 
углавном кишу и пљускове уз умјерене развоје 

4. Дејство:  У периоду 16.09 - 20.34 часова вршено је дејство са 19 противградних 
станица и укупно је испаљено 39 ракета на територији локалних управа Лакташи                
(4 станице, 11 ракета), Бањалука (4 станице, 11 ракета), Прњавор (2 станице,            
2 ракете), Бијељина (1 станица, 1 ракета),  Зворник (2 станице, 4 ракете), Угљевик 
(1 станица, 2 ракете), Требиње (2 станице, 2 ракете), Челинац (3 станице, 6 ракета).  

5. Закључак: Данашње нестабилности се јављају као посљедица дјеловања 
приземног циклона и проласка фронта преко БиХ. Први дио дана на истоку и 
сјевероистоку, а поподне и предвече на западу брањене територије.  На све 
процесе је правовремено дјеловано ракетама и приземним генераторима.  

 
РУКОВОДИЛАЦ ОПЕРАТИВНОГ ТИМА 
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